



2022年5月26日

各 位

上場会社名 株 式 会 社 博 展
(コード番号：2173 東証グロース市場)
本社所在地 東京都中央区築地一丁目13番14号
代 表 者 代表取締役社長執行役員 CEO 田 口 徳 久
問 合 せ 先 取締役執行役員 CFO 田 中 雅 樹
電 話 番 号 0 3 (6 2 7 8) 0 0 1 0

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の
一部訂正について

当社は、2022年5月13日付けで公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において訂正がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正して送信いたします。

記

1. 訂正の理由

2022年5月13日に公表しました決算短信の「連結貸借対照表」について、1年内返済予定の長期借入金と長期借入金の集計に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線部)

添付資料6ページ 3. 連結財務諸表及び主な注記 (1) 連結貸借対照表
内容につきましては次頁以降に記載しておりますので、ご参照ください。

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	493,808	945,795
短期借入金	1,700,000	500,000
1年内返済予定の長期借入金	234,277	173,336
リース債務	2,818	3,564
未払法人税等	22,654	280,891
前受金	61,339	-
契約負債	-	166,909
賞与引当金	52,542	169,957
工事補償引当金	3,446	1,131
その他	541,092	409,137
流動負債合計	3,111,978	2,650,724
固定負債		
長期借入金	356,672	365,861
リース債務	4,972	7,229
退職給付に係る負債	-	6,824
固定負債合計	361,644	379,915
負債合計	3,473,623	3,030,640

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2021年3月31日)	当連結会計年度 (2022年3月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	493,808	945,795
短期借入金	1,700,000	500,000
1年内返済予定の長期借入金	234,277	266,944
リース債務	2,818	3,564
未払法人税等	22,654	280,891
前受金	61,339	-
契約負債	-	166,909
賞与引当金	52,542	169,957
工事補償引当金	3,446	1,131
その他	541,092	409,137
流動負債合計	3,111,978	2,744,332
固定負債		
長期借入金	356,672	272,253
リース債務	4,972	7,229
退職給付に係る負債	-	6,824
固定負債合計	361,644	286,307
負債合計	3,473,623	3,030,640

以上